

Отзыв научного руководителя
О научной квалификации Шафеева Ильдара Ринатовича,
представившего диссертационную работу на тему:
«Клинико-иммунологическая оценка ортопедического лечения
пациентов с воспалительными заболеваниями пародонта различными
ортопедическими конструкциями» на соискание ученой степени
кандидата медицинских наук по специальности

14.01.14 – стоматология.

Шафеев Ильдар Ринатович с отличием окончил стоматологический факультет БГМУ в 2009 году по специальности – стоматология. После окончания БГМУ начал трудовую деятельность в ГБУЗ РБ Стоматологическая поликлиника №4 г. Уфа, где по настоящее время работает в должности врача-стоматолога ортопеда. Общий медицинский стаж составляет 7 лет. Также прошел полный курс клинической ординатуры по специальности «стоматология ортопедическая», с 2012 по 2016 годы являлся заочным аспирантом кафедры пропедевтики и физиотерапии стоматологических заболеваний ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России.

Ильдар Ринатович является высококвалифицированным специалистом в области ортопедической стоматологии, постоянно работает над повышением своего профессионального уровня. Владеет всеми видами съемного протезирования, в том числе с использованием замковых методов фиксации бюгельных протезов, восстанавливает дефекты зубных рядов и твердых тканей зубов металлокерамическими, цельнокерамическими конструкциями, в том числе с опорами на имплантаты. Использует в практике современные методы компьютерного моделирования и компьютерного производства (CAD-CAM) ортопедических конструкций на каркасе из диоксида циркония и цельной керамики e.max. Имеет первую квалификационную категорию по специальности «стоматология ортопедическая».

Научная деятельность Ильдара Ринатовича выполнена по основному научному направлению кафедры пропедевтики и физиотерапии стоматологических заболеваний: изучению клинико-иммунологического состояния полости рта у пациентов с воспалительными заболеваниями пародонта с различными ортопедическими конструкциями. Он самостоятельно, серьезно и кропотливо провел научное исследование на актуальную тему протезирования пациентов с воспалительными заболеваниями пародонта, проводил комплексное лечение данных пациентов в том числе протезирование металлокерамическими и цельнокерамическими конструкциями, освоил методики забора и проведения иммунологического исследования ротовой жидкости, провел анализ полученных данных.

Результаты работы полно и своевременно опубликованы в периодических изданиях, докладывались на конференциях и семинарах. Диссертант проявил большую научную скрупулезность в работе над диссертацией. Особо отмечу самостоятельность проделанной работы, способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую ориентацию в предмете исследования.

Ильдар Ринатович зарекомендовал себя как ответственный, добросовестный аспирант, пользуется уважением коллег, пациентов и сотрудников кафедры. Он автор 17 опубликованных научных статей по теме диссертации, 6 из них в журналах рекомендованных ВАК РФ.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет Д 208.006.06 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Заведующая кафедрой пропедевтики и физиотерапии стоматологических заболеваний
ФГБОУ ВО «Башкирский государственный медицинский университет» Минздрава России,
д.м.н. (14.01.14 – стоматология)
профессор

